

## Anreise mit dem Auto:

## von Norden:

Über die Autobahn A5 (2,5 km): Wählen Sie die Abfahrt 19 "Westkreuz Frankfurt" in Richtung "Stadtmitte/Messe/Hauptbahnhof". Folgen Sie der Beschilderung "Hauptbahnhof/Nordseite" an der Messe vorbei. Fahren Sie über die erste große Kreuzung nach der Messe gerade aus bis zum Hauptbahnhof. Das *Steigenberger Hotel Metropolitan* befindet sich auf der Nordseite des Hauptbahnhofes.

## von Süden:

Autobahn A3 (5 km): Wählen Sie die Abfahrt 51 Richtung "Frankfurt Süd" in Richtung "Stadion/Stadtmitte//Kennedyallee". Folgen Sie der Beschilderung "Hauptbahnhof/Nordseite". Fahren Sie am Hauptbahnhof vorbei und biegen Sie links in Richtung Parkhaus ab. Das *Steigenberger Hotel Metropolitan* befindet sich auf der rechten des Hauptbahnhofes.

Parkplätze stehen für unsere Gäste im öffentlichen Parkhaus vor dem Hotel zur Verfügung. Chauffeurservice vom und zum Rhein-Main-Flughafen auf Anfrage möglich.

## Anreise mit dem Zug:

Ankunft mit dem Zug am Frankfurter Hauptbahnhof. Verlassen Sie den Hauptbahnhof durch den Nordausgang und überqueren sie die Poststraße. Das *Steigenberger Hotel Metropolitan* befindet sich direkt gegenüber auf der anderen Straßenseite.

# Anreise mit dem Flugzeug:

Am Flughafen Frankfurt angekommen haben Sie die Wahl zwischen Taxi und S-Bahn. Eine Taxifahrt dauert ca. 20 Minuten und kostet ungefähr 30 EUR.

Die S-Bahnen der Linien S8 und S9 bringen Sie vom Regionalbahnhof Gleis 1 in Richtung Innenstadt. Bitte steigen Sie an der Station "Frankfurt/Main Hauptbahnhof" aus. Verlassen Sie den Hauptbahnhof durch den Nordausgang und überqueren sie die Poststraße. Das *Steigenberger Hotel Metropolitan* befindet sich direkt gegenüber auf der anderen Straßenseite.

# Entfernungen:

Autobahnanschluss 2,5 km Messe- & Kongresszentrum 1,0 km ICE Verkehrsknotenpunkt 0,1 km Stadtmitte 1,0 km Rhein Main Airport 10,0 km Commerzbank Arena/Stadion 8,0 km

# Steigenberger Hotel Metropolitan

Poststr. 6

60329 Frankfurt am Main Telefon: +49 (0) 69 50 60 70-0 Telefax:: +49(0) 69 50 60 70-555

E-Mail: metropolitan@steigenberger.de

